一○○學年度台中區程式設計答案及測試資料

1、  (輸入一串數字後看執行結果) 

50 → 50非二進位數
10110 → 包含1的個數為3
100000002 → 100000002非二進位數
111111111111111 → 包含1的個數為15
101010101010101 → 包含1的個數為8
2、 原資料檔執行結果 (讀取T2.txt執行結果)
CRC code：011
CRC code：101
請將測試之T2.txt覆蓋原檔，直接看畫面顯示之執行結果

螢幕輸出：
CRC code：1110
CRC code：0001
3、 原資料檔執行結果 (讀取T3.txt執行結果)
八

18

七九六

一八一六

2567

7819

請將測試之T3.txt覆蓋原檔，直接看畫面顯示之執行結果

螢幕輸出：

119

五四三八

9999

九九九九零
7232105

八八二五二五二

987654321

1234567890
4、 原資料檔執行結果  (讀取T4.txt執行結果)


LET (i=1, j=2) = 0.8229
LET (i=1, j=3) = 0.5000
LET (i=2, j=3) = 0.4142
請將測試之T4.txt覆蓋原檔，直接看畫面顯示之執行結果

螢幕輸出：
LET (i=1, j=2) = 0.9266
LET (i=1, j=3) = 0.5000
LET (i=1, j=4) = 0.4899
LET (i=2, j=3) = 0.4439
LET (i=2, j=4) = 0.1667
LET (i=3, j=4) = 0.3187
5、 原資料檔執行結果 (讀取T5.txt執行結果)

1

3
請將測試之T5.txt覆蓋原檔，直接看畫面顯示之執行結果

螢幕輸出：
3
2

2
1

6、 (由鍵盤輸入一個大於3的質數後看執行結果，括號內之數字為個數)
11 → 2  6  7  8 （4）
31 → 3  11  12  13  17  21  22  24 （8）
19 → 2  3  10  13  14  15 （6）
37 → 2  5  13  15  17  18  19  20  22  24  32  35 （12）
61 → 2  6  7  10  17  18  26  30  31  35  43  44  51  54  55  59 （16）
101 → 2  3  7  8  11  12  15  18  26  27  28  29  34  35  38  40  42  46  48  50  51  53  55  59  61  63  66  67  72  73  74  75  83  86  89  90  93  94  98  99 （40）
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